Math : Mesures de masses

Ranger ces masses de la plus légère à la plus lourde : 
8 700 g - 6 kg - 2 t 300 kg - 8 kg 500 g - 3 200 kg - 3 t.


Je vais d’abord exprimer toutes ces masses avec la même unité pour pouvoir les comparer.

8 700 g		=		8 kg 700 g		(car 8 000 g = 8 kg)
6 kg		=		6 kg
2 t 300 kg	=    2 300 kg				(car 2 t = 2 000 kg)
8 kg 500 g	=		8 kg 500 g
3 200 kg	=    3 200 kg
3 t			=    3 000 kg	

[bookmark: _GoBack]
Classement :
6 kg < 8 kg 500 g < 8 700 g < 2 t 300 kg < 3 t < 3 200 kg

